



半夜接到求助电话,夫妻一起勇猛上阵

# 帮房客抓贼,这俩房东真给力

本报4月25日讯(记者 徐艳 通讯员 陈允伟) 24日晚11时,一男子入室盗窃,被房东夫妇控制后交给了警察。据悉,这已经是这对夫妻俩第二次抓贼了。

## 同事回老家 有人开她门

据报警人杨女士介绍,她和同事小王一起租住在泰安路一小区的楼房内,俩人一人一间卧室,而且正好对门。

24日晚10点50分许,杨女士回家后,开门进屋后就回到自己的房间,这时她突然听见有人正在开小王房间的门。

小王这两天回老家了,现在不可能回来。“我怀疑进了小偷,就赶紧给男朋友发了短信,让他给房东李先生打电话并报警。”杨女士说。

## 夫妻齐上阵 控制住盗贼

李先生接到电话后就赶紧往出租房赶,还给妻子打了电话。

李先生赶到了现场,正好碰见一名陌生男子还在小王的房间内乱翻,李先生问男子:“干什么的?”

男子面对李先生的质问,很镇定地说是小王男朋友,“来帮小王拿东西。”

这时李生长了个心眼,就问男子小王的联系方式,结果那名男子说不出来。

走投无路的男子想把李先生打倒然后逃跑,这时李先生妻子赶到。夫妻一齐上前,抓住男子胳膊。

“那个男人30多岁,力气也很大。我和老婆拽住他,他就用腿踢,胳膊肘也乱甩,想要挣脱。我的脸、胸被他顶了好几下,我老婆的嘴角也被打得流血了。”李先生说。

就在李先生夫妻死死拽住男子时,民警也赶到了现场,男子被铐住后,夫妻俩才松了手。

25日,李先生告诉记者,几个月前,他出租的房子里曾经被小偷光顾,被他和妻子发现了。当时他

和妻子一起将把小偷抓住了,但是后来小偷挣脱逃跑了。

“当时只想把小偷抓住,也没考虑危险。我相信邪不压正,而且他也是做贼心虚。”李先生说。

## 先偷了一家 再下手被抓

民警在被抓获男子包里查获钱包1个、手机3部及部分手机配件。

据犯罪嫌疑人高某交代,他4月份以来先后数次窜到小区盗窃。24日晚8时许,他酒后窜至泰安路该居民小区,先到一栋居民楼内盗窃了手机及配件等物品,然后又返回到杨女士他们所在的居民楼。看见杨女士住的房子开着门,高某便蹑手蹑脚地摸到了小王卧室的门前,把房门撬开,进去后还大大方方地打开了灯,然后开始翻箱倒柜。

目前,高某已被刑事拘留,此案在进一步审理中。

## 新婚首饰不见了 原是邻居伸黑手

本报4月24日讯(记者 徐艳 通讯员 李亭亭 卢宝蕾)

见新婚不久的邻居家首饰价格不菲,遂产生贪念想占为己有。4月19日,莒县公安局抓获一嫌疑人。

3月6日,莒县公安局刑警大队接到报案称,莒县寨里河镇某村刚结婚的何某家中失窃,被盗金项链、金戒指、金耳环等物品,价值5600余元。

经勘查,民警发现何某家现场没有攀爬痕迹,大门完好,唯一出入口就是天窗,而天窗正与李某家相通。

4月19日上午11时许,经过研究案情,民警传唤李某。经反复政策教育,李某承认了自己的违法行为。

原来,李某对何某家很熟悉,见其家中的首饰价格不菲,甚是喜欢,遂起了贪念想占为己有。

3月6日,李某趁何某家中无人之机,顺天窗爬至何某家中将其卧室床头柜内的金项链、金戒指、金耳环盗走。根据李某的供述,民警在她家中将其赃物找出。

目前,案件正在审查中。

## 私贩香烟被发现 高速狂奔逃追捕

本报4月24日讯(记者 徐艳 通讯员 林勇 孟庆艳)

车内非法藏有22箱香烟,被交警发现后高速上狂飙,4辆警车联合追堵,才将司机逼停。

4月23日凌晨3时20分,市交警高速公路大队执勤民警周加成在日兰高速公路零点查报站执勤时接举报,称有一悬挂鲁FC5\*\*\*号牌中型货车涉嫌跨省非法运输、贩卖香烟。

“3点45分,我们在沈海高速公路721公里处发现了嫌疑车辆,但该车不但不停反而加速

向烟台方向逃跑。”执勤民警周加成说。

执勤民警紧随其后追赶,该车见难以逃脱,便改道驶入日兰高速公路,执勤民警立刻跟上,最终在日兰高速3公里处,与3辆警车一起将嫌疑车辆截停,并立即控制住该车驾驶员,将车带回接受进一步检查。

据东港公安分局治安大队的执勤民警介绍,嫌疑车辆上装载了22箱香烟,打算私自拉到江苏去贩卖。

目前,该案还在处理中。



## 这是谁家的猪

23日晚,岚山区高兴派出所民警在高兴镇冯家庄村北铁路桥发现一头老母猪。

“期间,这头猪在冯家庄北三叉路口至铁路桥路段来回走了5趟,我们也陪着走了五趟,就像在散步一样。”民警说,请失主尽快联系高兴派出所,有知情者也可拨打电话8690110提供线索。 本报通讯员 庞尊玺 周建涛 摄影报道

## 海纳·现代城 II 期

HAINA 海纳地产 20 年精造产信 2012

售楼热线: 0633-8666766 8666966

- ◆项目地址:北京路中段,农行大厦南
- ◆接待中心:北京路中段,农行大厦南侧现代城售楼中心
- ◆开发商:海纳地产



本广告资料以政府最终批文为准,最终解释权归开发商所有。

集20年高端地产点滴智慧,海纳地产臻选北京路珍惜地段,以极品高层建筑傲据日照中央,铺排12万m²高端生活社区,以街区、住宅和中央会所成就无可复制的城市徽章!



# 现代的 成熟的一生的



### 海纳现代城 II 期60-140m²精品户型热销中